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підходити до цього питання обґрунтовано, враховуючи доцільність, 
використовуючи результати наукових досліджень, передового досвіду. 
Від організації обліку оплати праці залежить рівень витрат 
підприємства, якість, правдивість, справедливість, повнота і 
своєчасність розрахунків з персоналом з оплати праці. 
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Питання забезпечення національних економічних інтересів в 

умовах глобальних трансформацій та інвестиційної діяльності стають 
пріоритетними для України, адже від надходження іноземних 
інвестицій та інвестицій національних вкладників залежить рівень 
добробуту громадян та розвиток економіки країни в цілому. 

Інвестиції – це використання фінансових ресурсів у формі 
довгострокових вкладень капіталу (капіталовкладень).  

Інвестиції можуть бути ризикованими (венчурними), прямими 
портфельними. Венчурний капітал являє собою інвестиції у формі 
випуску нових акцій, що здійснюються в нових сферах діяльності, 
пов'язаних із великим ризиком. Ризиковане вкладення капіталу 
обумовлене необхідністю фінансування підприємств, які швидко 
розвиваються. Найчастіше це відбувається в галузях нових технологій. 
Прямі інвестиції – вкладення в статутний капітал компанії з метою 
одержання прибутку і права на участь у керуванні цією компанією. 
Портфельні інвестиції пов'язані з формуванням портфеля (сукупність 
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зібраних разом різних інвестиційних інструментів для досягнення 
інвестиційної цілі вкладника): являють собою придбання цінних 
паперів і інших активів. Принципами формування інвестиційного 
портфеля є безпека й прибутковість вкладень, їхнє зростання й 
ліквідність. 

Отже, інвестиції це кошти, що на тривалий час вкладаються 
інвестором у необоротні активи підприємства та спрямовані на 
отримання ним прибутку. За джерелами отримання інвестиції бувають 
двох видів – внутрішні (в середині країни) та зовнішні (міжнародні). 
Міжнародні інвестиції – це довгострокові вкладення капіталу за 
кордоном з метою отримання прибутку. Розрізняють дві основних 
форми іноземних інвестицій: прямі іноземні інвестиції; портфельні 
іноземні інвестиції. 

Іноземні інвестиції відіграють важливу роль в економіці будь-
якої держави незалежно від рівня її розвитку та сприяють її 
економічному зростанню приймаючої економіки на основі 
ефективнішого використання національних ресурсів, оскільки вони є 
джерелом капіталовкладень, причому у формі сучасних засобів 
виробництва, залучають вітчизняних підприємців до передового 
господарського досвіду, сприяють поширенню інновацій, збільшення 
продуктивності праці та підвищенню добробуту населення. Іноземні 
інвестиції справляють відчутний вплив на економіку України у 
виробництві, зайнятості, доходах, цінах, експорті, імпорті, платіжному 
балансі, економічному зростанні та загальному добробуті населення 
країни. 

До чинників, які впливають на величину інвестицій в економіку 
України відносять: очікуваний дохід, науково-технічний прогрес та 
інновації, відсоткова ставка, податкова система, рівень криміногенних 
та інших ризиків, демографічний чинник, ситуація на фондовому 
ринку, політичний чинник, міжнародне становище країни, ситуація в 
економіці. 

Україна має чимало чинників інвестиційної привабливості, такі 
як: досить високий рівень природно-ресурсного потенціалу, 
насиченість і різноманітність якого створює базу для широкої 
інвестиційної діяльності в Україні, наявність широкого спектру 
рекреаційних ресурсів, які можуть стати об’єктом інвестування для 
розвитку туризму і людський потенціал, якому характеризується 
надзвичайно високим освітньо-професійним рівнем населення, 
наявність багатьох природних ресурсів, низька ціна робочої сили, 
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вигідне географічне положення, сприятливі кліматичні умови, родючі 
землі, тощо.  

Характеризуючи сучасний стан інвестицій в Україні, можна 
зазначити, що на даний момент наша держава не здобула серйозних 
досягнень у забезпеченні національної конкурентоспроможності та 
інвестиційної привабливості. Але є й певні перешкоди, так, на жаль, 
уряд України розраховує в основному на підтримку міжнародних 
фінансових організацій та урядів високо розвинутих держав, на 
розміщення своїх цінних паперів на зовнішніх ринках. Також, до 
основних, на сьогодні перешкод на шляху вкладення іноземних 
інвестицій в економіку України є: нестабільність законодавчої бази; 
незбалансованість економіки; неспроможність влади дотримуватись 
взятих на себе зобов’язань; невідповідність організаційних 
управлінських форм світовим; економічна і політична нестабільність; 
корупція. 

Переважно саме ці причини, що значною мірою залежать від 
держави, стримують ширший доступ інвестицій в Україну. Тому в 
Україні, де більшу частину економіки контролює держава, іноземне 
інвестування є одночасно і економічною, і політичною проблемою. 

Для вирішення проблеми активізації притоку іноземних 
інвестицій в Україну важливим є здійснення таких заходів: створення 
стабільного законодавства; визначення пріоритетів інвестування; 
створення сприятливого інноваційного клімату; сприяння залучення 
прямого іноземного капіталу в сферу матеріального виробництва; 
створення сприятливих умов для розвитку спільних підприємств; 
створення спільних підприємств, за так званою, китайською схемою, 
яка передбачає з самого початку володіння контрольним пакетом акцій 
підприємства українською стороною, згодом, через 5-7 років, 
українськими мають бути  75% акцій, і ще через 10-12 років спільне 
підприємство повністю  стає українським. 

Отже, якщо Україна зможе розробити та впровадити заходи, 
необхідні для зростання інвестицій і підвищення їх ефективності, то 
вона буде мати прекрасні перспективи для відновлення економічного 
стану, які приваблюють іноземних інвесторів. 


